寄语



安宁区十里店街道 党工委副书记、办事处主任:梅涛

凝心聚力共奋进,砥砺前行 谱新篇。祝贺兰州晨报成功改版 为甘肃日报社区版,希望兰州晨 报在新的一年里书写基层好故 事,传播更多正能量。

2024年,安宁区十里店街道 以"让居民群众生活更加幸福"为 出发点,坚持党建引领,着力构细门 "田字型"基层治理体系,做细问情 需于民、做强网格体系,用心则情福 用力为群众办实事、解难题、增福 补。汇聚治理力量,挖掘各方努力 能,以居民群众需求为导向,努劳 新密码"、做大共建 共享"朋友圈",不断推动基层治 理从"办好一件事"向"解决一类 事"转变。



七里河区建兰路街道 党工委副书记、政法委员:孙正鹏

祝贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版,在新的一年里,讲好基层故事、当好基层传声筒,传播更多正能量。

2024年,建兰路街道将与新 改版的兰州晨报一路同行,继续 深入开展"四下基层""一亲三心' 活动,围绕"田字型"基层治理体 系,把解决群众诉求、化解矛盾纠 纷、个性化志愿服务等关乎群众 切身利益的事情作为基层社会治 理及网格化工作切口,为社区治 理创新"开路破题"。继续围绕 "党建区块链"品牌,深化新时代 "民情流水线"工程,细化系列服 务项目,同时深入挖掘并拓展"咫 尺工匠+""社区食堂+"等服务载 体内涵,更好地满足居民所需,与 兰州晨报共同谱写共建共治共享 的美好篇章!



兰州新区彩虹城中心社区 党委副书记、工委主任:丁军

岁月无痕,笔墨留香。祝贺 兰州晨报成功改版为甘肃日报 社区的

这些年来,兰州晨报在继承、 发扬品牌优势的基础上,以全新 的办报理念、全新的版式设计、全 新的内容呈现,打造兰州市新主 流媒体,综合实力和社会影响力 显著提升,如今已经成为兰州地 区读者最喜爱的报纸之一。

2024年,彩虹城中心社区将全面贯彻全省强省会行动、"三抓车征"行动、市委"1139"工作部署要求,聚焦新区"三新五化"思路举措和"586"发展目标,提振实干当先、奋勇争先的精气神,在强基础、强善治、强服务、防风险上加力提效,以走在前列、争作表率的担当和作为,全力推动建设新时代美丽幸福"彩虹"。



城**关区排洪沟社区** 党委书记:王子瑶

时节如流,见证奋斗。祝贺 兰州晨报成功改版为甘肃日报社 区版。一路走来,兰州晨报怀着 对强省会、促发展的强烈使命,一 笔一画描绘兰州现代社区建设进 程,每一篇报道的背后,都凝结着 记者、编辑的心血和汗水。祝愿 兰州晨报在媒体融合发展的道路 上走得更深更远!

使命如炬、初心如磐。新的一年,嘉峪关路街道排洪沟社区将聚焦加强党的基层组织建设三年行动、党建引领构建"田字型"基层治理体系等重大部署,不断激发新时代基层党员干部干事创业热情,充分发挥党员先锋模范作用,在党建引领服务群众、为民造福上取得更多成效。



城关区九州中路社区 党委书记:胡美艳

新年新气象,新年新作为。祝贺兰州晨报成功改版为 甘肃日报社区版。聚焦基层治理,助推社会发展,相信这一创 新举措,定会传递最基层声音, 带来最鲜活观察,架起党群干 群连心桥。



城关区九州创城社区 党总支书记:张力文

兰州晨报改版为甘肃日报 社区版是一项创新举措,可以让 更多的居民群众关注到社区最 基层组织的工作,也可以向居民 展示社区工作的丰富内容。同 时也祝福兰州晨报越办越好,在 新时代的媒体赛道上走出不一 样的风采!

2024年,九州创城社区将做实做细网格化管理服务体系,探索、拓展"党建引领、网格化管理 现组织共建、链接式服务"的网格化管理模式,坚持和发展新的代"枫桥经验",着力构建"社区党总支+网格党支部+楼栋党小组+党员中心户"四级网格从外,真正把党组织覆盖到基层社区治理网格上,推动"党建+"网格治理工作,激活基层治理新动能。



城**关区力行新村社区** 党委书记:张琼之

祝贺兰州晨报成功改版为 甘肃日报社区版,希望贵报在新 的一年里续写基层好故事、暖新 闻,传播更多正能量。

2024年,在新的征程中,五 泉街道力行新村社区将继续坚 持和发展新时代"枫桥经验""浦 江经验",推行"大数据+网格 化+群众路线"和"5+5"社区治 理新模式,扎实做好社区"五联" 工作,联系特殊人群、联系党员、 联系物业、联系单位、联系邻里, 精细、精心、精准、精美、精致做 好各项工作,全面提升党建引领 基层治理效能。整合辖区优势 资源,凝聚多元力量,多形式开 展党建与共驻共建、民生服务、 城市管理、综合治理及网格服务 等工作,用心用情用力为民办实 事、解难事。



城**关区五里铺社区** 党委书记:尹瑛

积贺兰州晨报成功改版为甘肃日报社区版。兰州晨报改版是工作方式方法的创新举措,是对最基层社区工作的重视,是向大众展示最基层干部职工工作风貌的窗口,也祝愿兰州晨报越办越好,展现出新时代媒体不一样的风采。

2024年嘉峪关路街道五里铺 社区党组织始终以"强化基层党 建,构建和美多赢社区"为目标, 以服务民生、服务商圈、造福群众 为出发点和落脚点,以"党建共 商、事务共管、资源共享、文明共 创、难题共解、活动共办"的原则, 探索建立了"商企长城"党建服务 品牌。进一步整合利用辖区 源,做实做细做好"田字型"网格 工作,共同绘制出商圈党建的"最 大同心圆"。